
 

 

 

 

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA MADALENA 

Estado do Rio de Janeiro 

Ata da décima segunda sessão ordinária do primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada ao 1º 

(primeiro) dia do mês de abril do ano de 2024. Às 17h00 (dezessete) horas 

assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – vereador José 

Antônio da Silva Brandão, que verificando as presenças dos vereadores 

Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º Secretário), Jayme Rizeto da Silva (Vice-

Presidente), Kleber Mansur Tonassi (2º Secretário), Geroncimar da Silva 

Costa, Edmar Farah Ramos, Matheus Ouverney Freixo e Nilcinei 

Figueiredo da Silva, declarou aberta a sessão justificando a ausência do 

vereador Vagner Bazil da Silva e em seguida solicitou ao senhor 1º 

Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior que após ter sido 

lida foi aprovada por unanimidade de votos. Em prosseguimento, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que fizesse 

leitura do Expediente que constou do seguinte: Requerimentos 

apresentados pelos Senhor Naby Mansur Santos Neto, com pedidos de 

providências e informações, os quais foram lidos em sessão. Projeto de 

Resolução de autoria do vereador Nilcinei Figueiredo da Silva, que 

concede Título de Cidadão Madalenense ao Senhor André Henrique de 

Oliveira Silva. Terminada esta parte, o senhor presidente solicitou ao 

senhor Primeiro Secretário que fizesse leitura da Ordem do Dia, que 

constou do seguinte: Projeto de Resolução nº 007/2024, de autoria da 

Mesa Diretora que dispõe sobre abono aos servidores efetivos e 

comissionados do Poder Legislativo, que após ter sido discutido foi 

aprovado por unanimidade de votos em votação única com os pareceres 

das comissões. Logo após o Senhor Presidente franqueou a palavra aos 

senhores vereadores, quando ficou acertado entre o senhor Presidente e os 

senhores vereadores que as emendas aos projetos dos planos de carreiras 

da saúde e dos servidores públicos em geral, serão apreciadas na próxima 

sessão, quarta-feira, dia 03 de abril, como também, o requerimento de nº 

014, de autoria do vereador Nestor Lopes que sugere a aprovação de 

concessão de abono no valor de 600,00 aos servidores, a ser pago pela 

Prefeitura, caso haja algum empecilho à sanção e publicação dos projetos 

de leis em tramitação na Câmara Municipal tratando dos planos de 

carreiras de todos os servidores da Prefeitura Municipal. Logo após, não 

havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e em seguida declarou encerrada a sessão solicitando que fosse 

lavrada a presente ata que transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes, 



(1° Secretário), será datada e assinada juntamente com os Senhores 

Vereadores. Salão Plenário Tude Portugal, em 03 de abril de 2024. 
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